

加强创新理论武装 凝心铸魂筑牢根本



新时代新征程，面对错综复杂的国际国内形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务、各种不确定难以预料的风险挑战，要实现党的二十大确定的战略目标，必须坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，统一思想、统一意志、统一行动。

王海燕



王海燕，中共中央党校（国家行政学院）马克思主义学院副教授，硕士生导师。主持国务院办公厅等省部级委托课题10余项，撰写《送阅件》《研究报告》等内部咨询报告30多篇，其中部分报告获得中央主要领导批示。

习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题工作会议上提出，“加强党的创新理论武装”，“凝心铸魂筑牢根本”。近日在广东考察时，习近平总书记进一步明确指出“以学铸魂，就是要做好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作，从思想上正本清源、固本培元，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵”。为广大党员干部扎实开展好主题教育指明了方向。

习近平新时代中国特色社会主义思想是党的理论实践创新的重大成果，是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，对全党全国各族人民统一思想、统一意志、统一行动，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗具有十分重要的现实意义和深远影响。

坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装全党，是我们党成功的一条重要经验

习近平总书记指出：“中国共产党之所以能够历经艰难困苦而不断发展壮大，很重要的一个原因就是我们党始终重视思想建党、理论强党，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。”党的百年奋斗历史告诉我们，坚持用党的创新理论武装全党，把思想统一到党的创新理论上来，是统一全党思想的一条重要经验。新民主主义革命时期，我们党用毛泽东思想武装全党，统一了全党思想，实现了全党思想上、政治上、组织上、行动上的完全统一，为取得革命胜利奠定了坚实的思想基础。改革开放和社会主义现代化建设新时期，我们党用中国特色社会主义理论武装全党，指导实践、推动工作，我国实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第二的历史性突破，实现了人民生活从温饱不足到总体小康、奔向全面小康的